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会議の概要

岡田委員長が開会を宣告。議長発言の後、直ちに会議に入り、会議録署名者に宮﨑委員、

中村委員の両委員を指名決定した。

始めに「６月市議会定例会の議事日程について」を議題とし、中村議会事務局長から別

紙のとおり議事日程の説明があり、諮ったところ、事務局説明のとおり決定した。

次に、「請願について」を議題とし、紹介議員の楠木議員から「新ごみ処理施設に関す

る請願」の請願理由及びその内容の説明を聴取したところ、質問、協議の中で委員から請

願の内容に伊勢広域環境組合議会で議論するべきことが含まれていること、また、内容が

市議会への請願としてはそぐわないのでは等の意見もあったが、本件についてはこの程度

とした。

次に、「出席要求について」を議題とし、中村議会事務局長から別紙のとおり説明があ

り、野崎委員から、緊急質問、動議等があった時の対応について、執行機関との調整を図

ることの意見があり、事務局説明のとおり決定し、委員会を閉会した。

上記署名する。

令和３年６月14日

委 員 長

委 員

委 員
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議会運営委員会 局長説明（令和３年６月14日）

【６月市議会定例会の議事日程について】（全体日程）

それでは、議長に代わりまして、ご説明申し上げます。

６月定例会に提出される案件は、お手元の案件表のとおり、当局提出案件としまして、

議案が第50号から第67号までの18件と、報告が４件の計22件でございます。

内訳を申し上げますと、議案につきましては、補正予算が３件、条例が８件、請負契約

が５件、市道関係が１件、人事案件が１件そして報告が４件でございます。

また、議会提出議案といたしましては、請願が１件でございます。

それでは、お手元の日程案をご覧ください。

６月定例会は、６月21日・月曜日に開会、７月７日・水曜日までの17日間でお願いいた

します。

会議規則の規定による休会日は、６月 26 日、27 日、７月３日及び４日でございます。

まず、６月21日・月曜日は、午前10時に本会議を開会いたします。

議案等・説明員の報告等、諸報告の後 会議録署名議員の指名を行い、続いて、会期の

決定をお願いいたします。

なお、第104回東海市議会議長会・定期総会におきまして、宿議員が議員在職30年以上

の特別表彰を受けられ、第97回全国市議会議長会・定期総会におきましても、議員在職30

年以上の特別表彰を受けております。

また、世古前議長、浜口議長が、全国市議会議長会理事、特別委員会委員として、その

運営に功績があったとして、感謝状が贈呈されております。

例年、表彰状の伝達は、本会議場で行っておりますが、今年度については、新型コロナ

ウイルス感染予防の観点から、後日、個別に行う予定としております。

次に、「議案第50号」及び「51号」の補正予算議案２件を一括上程し、当局説明、質疑

の後、関係常任委員会へ審査付託いたします。

次に、「議案第52号」の補正予算議案１件を上程し、当局説明の後、議案精読のため審

議保留といたします。

次に、「議案第53号」から「58号」の条例議案６件を一括上程し、当局説明の後、議案

精読のため審議保留といたします。

次に、「議案第59号」及び「60号」の条例議案２件を一括上程し、当局説明、質疑の後、

教育民生委員会へ審査付託いたします。

ここで本会議を休憩し、教育民生委員会、総務政策委員会をただいま申し上げました順

序でお開き願い、付託案件の審査をお願いいたします。

委員会審査終了の報告を待って本会議を再開していただくことになりますが、本会議の

再開時間につきましては、議会運営委員会を開くことなく、正副委員長にご相談申し上げ
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て決定したいと思いますので、あらかじめご了承くださいますようお願いいたします。

なお、討論をされる方は、本会議が再開されるまでに、討論の通告書をご提出いただき

ますようお願いいたします。

本会議再開後、休憩前の本会議におきまして関係常任委員会に審査付託となっておりま

した「議案第50号・外１件一括」及び「議案第59号・外１件一括」を日程に追加し、日程

順序を変更して、まず、「議案第50号・外１件一括」を議題とし、関係常任委員会から審

査結果の報告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

次に、「議案第59号・外１件一括」を上程し、教育民生委員会から審査結果の報告を願

い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

なお、採決につきましては、すべて起立採決とさせていただきますので、ご承知おきい

ただきますよう、お願いいたします。

また、議会だよりでの賛否の公表もありますことから、各議員の賛否につきましては、

閉会後、会派ごとに、確認させていただきますので、よろしくお願いいたします。

次に、「議案第61号」から「65号」の請負契約に関する議案５件を一括上程し、当局説

明の後、議案精読のため審議保留といたします。

次に、「議案第66号」の市道関係議案１件を上程し、当局説明の後、議案精読のため審

議保留といたします。

ここで本会議を休憩し、「全員協議会」を開会いただくことといたしております。

協議案件は、「伊勢市監査委員について」ございます。

人事案件でございますので、秘密会としていただきます。

全員協議会の閉会後、本会議を再開していただき、「議案第67号」を上程し、当局説明、

討論等の後、委員会付託を省略して、即決いただきます。

次に、「令和３年・請願第２号」を上程し、紹介議員説明の後、教育民生委員会に審査

付託いたしたいと思います。

以上で、この日は散会となりますが、請願第２号につきましては、請願提出者から意見

陳述の希望がございましたので、この日の本会議散会後に「教育民生委員会」を開会い

ただき、「請願者の参考人招致について」をご決定いただきたます。

「教育民生員会」終了後に、「各派代表者会議」をお開きいただき、「各種委員について」

をご協議いただきます。

また、「各派代表者会議」の終了後に、「広報検討分科会」をお願いすることといたし

ております。
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次に、６月22日・火曜日から25日・金曜日までを、議案の精読のため、議決で休会とし

ていただきます。

また、６月22日・火曜日、午前10時から「企画調整部会」をお願いすることとしてい

ます。

次に、質疑・一般質問の通告につきましては、23日・水曜日、正午に締め切らせていた

だきます。

通告書につきましては、記載例を参考に具体的に要旨をお書きの上、必ず、発言者ご本

人から提出していただきますよう、お願いいたします。

次に、６月28日・月曜日でございますが、午前９時に「議会運営委員会」をお開きい

ただき、質疑・一般質問の順番等をお決めいただきます。

その後、午前10時に本会議の継続会議を開き、「議案第52号」を上程し、質疑の後、関

係常任委員会に審査付託いたします。

次に、「議案第53号・外５件一括」を上程し、質疑の後、所管常任委員会に審査付託い

たします。

次に、「議案第61号・外４件一括」を上程し、質疑の後、教育民生委員会に審査付託い

たします。

次に、「議案第66号」を上程し、質疑の後、産業建設委員会に審査付託いたします。

次に、一般質問の通告がありましたら、ここで一般質問をお願いすることといたしてお

ります。

以上で、この日は散会となりますが、本会議散会後に、「議会のあり方調査特別委員会」

をお願いすることとしています。

次に、６月29日・火曜日及び30日・水曜日につきましても、一般質問をお願いすること

といたしております。

また、一般質問が早く終了した場合は、残る日程を、議決で休会としていただく場合も

ありますので、ご承知おきください。

次に、常任委員会につきましては、７月１日・木曜日、２日・金曜日、５日・月曜日を

充てております。

７月１日・木曜日の午前10時から「産業建設委員会」を、２日・金曜日の午前10時か

ら「教育民生委員会」を、５日・月曜日の午前10時から「総務政策委員会」を、それぞ

れお願いいたします。

次に、７月６日・火曜日は、議事整理のため議決で休会とさせていただきます。

次に、最終日の７月７日・水曜日でございますが、午前９時に「議会運営委員会」を

お開き願い、この日の議事について、ご審査いただきます。
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続いて、午前10時に、本会議の継続会議を開き、まず「議案第52号」を上程し、関係常

任委員会から審査結果の報告を願い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきま

す。

次に、「議案第53号・外５件一括」を上程し、所管常任委員会から審査結果の報告を願

い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

次に、「議案第61号・外４件一括」を上程し、教育民生策委員会から審査結果の報告を

願い、委員長報告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

次に、「議案第66号」を上程し、産業建設委員会から審査結果の報告を願い、委員長報

告に対する質疑等の後、ご決定いただきます。

次に、「報告第３号」から「６号」までの４件を順次、上程し、それぞれ当局説明、質

疑等の後、委員会付託を省略して即決いただきます。

次に、「令和３年・請願第２号」を上程し、教育民生委員会から審査結果の報告を願い、

委員長報告に対する質疑等の後、御決定いただきます。

なお、討論をされる方は、前日の６日・火曜日の正午までに、討論の通告書を御提出い

ただきますようお願いいたします。

以上で、本定例会提出の全議案を議了し、閉会となりますが、議会閉会後に「広報検

討分科会」をお願いすることといたしております。

以上のとおり日程案を作成いたしましたので、よろしくご審査のほど、お願い申し上げ

ます。
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【出席要求について】

それでは、「出席要求について」御説明申し上げます。

定例会開催時には、議長から執行機関に、審議に必要な説明員の出席を求めています。

これまで、定例会においては、市長、教育委員会教育長、選挙管理委員会委員長、農業

委員会会長、監査委員に出席を求め、臨時会においては市長及び議案に関係するところの

み出席を求めるという運用をしていました。

しかし、地方自治法第 121 条第２項には、通年議会をする議会の規定ではありますが、

出席を求めるにあたり、普通地方公共団体の執行機関の事務に支障を及ぼすことのないよ

うに配慮しなければならないことが定められております。

このことから、決算審議を行う９月定例会、予算審議を行う３月定例会につきましては、

今までどおり市長ほかすべてに出席を求めることとしますが、６月定例会、12 月定例会

におきましては、議長が議事の内容を考慮し、必要に応じて求めることとし、この６月定

例会から実施したいと考えております。

また、出席要求をしていない執行機関に関係する一般質問等があった場合には、追加で

出席要求を行い、議会運営に支障が出ないようにしたいと考えております。

説明は以上です。ご協議いただきますよう、よろしくお願いいたします。


